



## 老路换“新颜”

# 518国道丰县赵庄段改扩建工程圆满交工

本报讯(融媒体记者 马强 吴尘)经过17个月的紧张建设,518国道丰县赵庄段改扩建工程建设项目圆满完成施工任务,于12月26日顺利通过交工验收,实现老路换“新颜”。

据了解,518国道丰县赵庄段是苏鲁省际交通的重要组成部分,承担着省际间横连东西、纵贯南北的国家公路骨架网络的重要作用,为国民经济社会发展提供了坚实的基础和保证,

具有重要的政治、经济、国防意义。

518国道丰县赵庄段改扩建工程旨在改善道路通行条件,适应国道交通功能,完善区域路网和省级通道。项目按双向四车道一级公路标准设计,设计时速100Km/h,起始于丰县赵庄镇赵庄桥西桥头,向西沿老518国道路线走廊,穿越顾园、大刘集村,终于苏鲁交界,接山东省518国道,路线全长9.447公里,全线均为老路拓宽,总投资约1.75亿元。

在随后开展的518国道丰县赵庄段改扩建工程交工验收会上,由徐州市交通运输局、徐州市公路事业发展中心、丰县应急管理局等多家单位共同组成的验收委员会实地勘察并现场听取有关单位的情况汇报。验收组对项目各分项工程检测情况进行了反馈,宣读了工程交工验收报告书,要求各参建单位对检测中发现的问题逐条整改。

据悉,518国道通车以后,将使路

网结构得以优化升级,全面提升公路保障,服务我县经济发展。

编后:阔步新程绘宏图

从出行难到走得了,再到走得好,从老旧道路到平坦开阔的一级公路,从“会车难”到现如今双向四车道,改革红利不断释放,“幸福蛋糕”越做越大。相信随着我县交通道路的继续优化,区域路网运输水平将提升一个新台阶,补齐发展短板,助力经济社会高速发展。

## 华山镇开展节前安全生产综合大检查

### 我为群众办实事

本报讯(融媒体通讯员 方三发)自党史学习教育开展以来,华山镇始终把为群众办实事融入工作中,“牢记初心、不忘使命”,充分发挥基层党组织在安全生产中的监督作用,

2022年元旦将至,为切实做好全镇安全生产和疫情防控各项工作,有效预防和减少各类安全事故发生,近日,华山镇派出所、食药监、工商所、安监等相关职能部门组成安全检查组在辖区内开展元旦节前安全生产综合大检查。

检查组一行先后来到辖区内农

贸市场、企业、三合一、加油站、学校等场所,认真检查各场所疫情防控措施、食品卫生、安全生产流程,重点了解了节前安全生产防范措施落实、安全隐患排查整治、疫情防控措施、安全监管制度落实和消防安全等情况,对检查发现的问题提出整改要求并指定专人盯防限期改正。

检查组每到一处都要求各场所负责人必须严格落实安全生产主体责任,切实抓好节日期间的安全生产和疫情防控工作,落实好应急管理措施、防疫措施、消防措施等,及时消除不安全因素,为人民群众度过安宁、温馨、祥和的元旦节日创造良好的安全环境。

## 学党史净化心灵 讲廉政优化营商环境

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)“项目落地还有什么困难、工作人员服务情况,或者咨询惠企政策,都可以直接与营商环境监测点的监测员联系,没有什么“阻碍”了,我们发展的信心更足啦!”连日来,梁寨镇在重点项目设立的营商环境监测点,获得企业和项目负责人的交口称赞。党史学习教育开展以来,梁寨镇聚焦项目落地、政策落实、作风效能开展监督,精准整治“庸懒散”“吃拿卡要”等损害营商环境的“中梗阻”问题。

梁寨镇把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,同解决实际问题结合起来,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,在党史学习教育中锤炼初心、体悟使命,把从党史

中汲取的丰富营养转化为忠诚履职担当的不竭动力。注重理论联系实际,开展“我为群众办实事”实践活动,强化公仆意识和为民情怀,立足本职岗位,从最突出的问题抓起,从最现实的利益出发,切实为群众办实事解难题。

通过讲授专题廉政党课、演绎廉政戏剧等形式,把“清廉元素”融入党史学习教育,提升党风廉政教育成效。同时,依托社区文艺队编排创作了一批展现党风廉政建设成果的廉政文艺作品,以文化人、以剧倡廉,感染和激励党员干部在党史学习教育中感悟初心使命、奋进担当作为。

对民营企业反映的问题,耐心细致地做好解释说明,及时予以解决;对需要进一步调查、核实的问

题,明确相关单位整改责任,并限期给予答复;对民营企业发展中的“痛点”“堵点”“难点”问题,持续强化跟踪督办,促使“事事有着落、件件有回音”。

与统战部门、人社局联合开展政策宣讲会,邀请人大代表、政协委员现场就民营企业吸纳重点群体就业的优惠政策、就业培训政策、创业担保贷款政策等进行了详细解读。鼓励和引导民营企业结合实际加强廉洁文化建设,坚持讲正气、走正道,把守法经营作为必须遵守的原则和长远发展之道,聚精会神办企业、遵纪守法搞经营,共同构建亲清新型政商关系、营造风清气正的政治生态。

### 民生播报

MINSHENGBAO

### 国务院最新部署:吸引优秀人才在乡村任教

本报讯(融媒体记者 刘北侠)日前召开的国务院常务会议指出,为吸引优秀人才在乡村任教,提升教育质量,一是严格落实义务教育教师平均工资收入不低于当地公务员的规定。二是安排中央预算内投资支持艰苦边远地区改善乡村教师周转宿舍。三是加强乡村教师培训,促进培训与学历教育相衔接。四是引导优秀教师向乡村学校流动。营造尊师重教社会氛围。五是切实保障进城务工人员随迁子女平等接受义务教育,纳入流入地教育发展规划和财政保障。

### 记分规则有重大调整 明年4月1日起实施

本报讯(融媒体记者 刘北侠)近日,公安部发布新制定的《道路交通安全违法行为记分管理办法》,将推行学法减分措施、优化调整记分分值等。办法将于2022年4月1日起实施。

### 中考调整 预计2022年6月落实

本报讯(融媒体记者 谢青)近日,教育部下发通知,从2022年6月开始,将美育纳入中考考核之中,而已经有部分省市开始提前实施,包括河南、湖南、云南以及江苏。

## 智能制造消防员“分身”

本报讯(融媒体记者 渠理超 马强)当有火灾发生时,消防队员都要冒着生命危险赶赴火场排险,有了消防机器人就可以代替消防员进入易燃易爆、有毒、缺氧或浓烟等各种危险环境中进行探测、搜救和灭火。在丰县经济开发区,就有这样一家企业,研发出数款智能消防机器人,不仅可以替代消防员抵近火场,而且可以使排险工作效率更高、速度更快。

在江苏寰宇智能消防科技有限公司,记者看到随着操控员的操作,一台外形酷似“小坦克”的消防机器人的各项“绝技”一一展现在我们眼前,看起来萌萌的消防“黑科技”,却是灭火的好帮手。据了解,这台消防机器人不仅可应用于探测火情和灭火,还能测出火源精准定位,能够传送实时图像。

目前炮头的射程是80米,随着先进技术的应用,可在短时间内将射程升级到100米,有效范围就可以达到3000立方米。

江苏寰宇智能消防科技有限公司是一家专门设计生产高端智能消防设备的专业消防设备生产商,于2018年10月12日成立,是丰县经济开发区招商引资重点发展的项目;该公司的消防机器人、消防塔等消防设备已经用于石油、化工、码头、油库、发电厂等领域;近期,山东万通集团液化码头就向寰宇专门定制了一款消防炮塔,寰宇严格保证产品加工质量,通过不断提高设备精度、生产能力和加工效能,保证了这次订单得以高质量完成。

智能化、自动化的高科技消防产品,不仅在消防员的人身保障方

面能有很大的提升,更能在火情的第一时间得到控制;高精度、高质量的产品更源自于对每一道工序的斤斤计较、孜孜追求。在寰宇车间内,随处可见的大小型机床、加工中心,流畅的生产工序让人不难相信这就是一家正在冉冉升起的消防“智造”工厂。

该公司已自主研发出防爆消防灭火侦察机器人、防爆消防侦察机器人、消防排烟机器人、防爆消防高倍数泡沫灭火侦察机器人、排爆机器人等多款消防类特种机器人产品,满足侦察、搜救、灭火、洗消、破拆等不同工作现场的需求。

